

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B.C. Canada V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

號九七二第卷八十八第紙聞新 Saturday July 9 1977 (V) 33 279 Page 1

Serials Division-Library U. B. C. Vanc. 8
頁一第 六期星 日九月七 年七九一元公

零售每份	一毛五
每月	三元五毛
每季	十元五毛
半年	二十一元
全年	四十二元
零售每份	一毛五



抗議省府撤雲福利局迫害勞工

卑詩勞工聯盟 要發動總罷工

【雲市加新社電】卑詩勞工聯盟秘書長連任昨日對新聞及電視宣佈：該勞工組織可能發動全省總罷工，以反對省府撤銷福利局之「迫害勞工」之有關罷工之提案。

連任說：此兩項提案，為第六十八號提案及六十五號提案，前者否定聖母大學教師協會，後者取消雲市資源局（即福利局），兩項合計迫害一千四百名僱員，此外又取消三個工會，即雲市市府僱員工會，社會服務員工會，雲市福利局工會。

連任說：此兩項提案，為社會黨省府最「危險」之迫害勞工之手段，若容其被省議會通過予以立法成為法案，從此有例可援，今後勞工將更任由執政社信黨迫害。

卑詩勞工聯盟主席莊士頓與秘書長兩人希望與省府舉行會議，若不能說服省府放棄此兩提案，勞工聯盟將發動全省總罷工對抗。該勞工聯盟曾以罷工工潮全省。

昨日勞工聯盟大會，所屬全體各工會一致通過「強硬對付省府」。

陶杜賓納發約合作

【本報訊】據CBC電視昨晚最後新聞播映，陶杜賓納與省長昨已簽訂一項「聯邦與卑詩省五年工業發展發展計劃」，聯邦將撥款一億七千萬元給予卑詩，在五年之內發展工業及農業。

吉隆坡青年將訪加

【吉隆坡美聯社電】吉隆坡青年訪問團廿八人，將於八月份往加拿大為期三個月之青年交換訪問考察。此一計劃係加國與馬來西亞共訂互派青年訪問團。

王儲查母變成會長

【亞省卡加利電】當王儲查母理訪問卡城以南百里之西乃族土著時，被酋長畫花面孔，對其為該族之榮譽勇士，並贈名為「美酋士都」。此名本為該族傳說中最偉大之酋長之名字。王儲十分歡喜，予以致謝接受此一榮譽，降級變成榮譽酋長。

爆炸離奇被陰謀破壞

阿拉斯加油管爆炸

【阿拉斯加非利市美聯社電】甫啓用之阿拉斯加油管昨日發生離奇爆炸，該油管現已緊急截止輸油，位於非利市南段廿五里處之油管第八號泵油所，昨日下午三時四十分突然一聲爆炸，濃煙火舌一衝高百尺，一直燒至五時四十五分，燒成平地，始能控制，該站至少六名員工被炸傷被送醫院急救，迄未知生死。

「阿拉斯加油管公司」宣佈油管暫停輸油，但油管並未爆炸，僅係泵油所所屬平地，並封鎖該地區，不准採訪記者進入。

該油管係具有一萬三千五百匹馬力之泵油設備，用以將油泵入四尺直徑之油管系統之內者。

記者遙望所見，該所全部建築及機器均已毀損。

爆炸原因不悉，疑為陰謀份子所為。



科威特客機被劫持

劫匪正被軍隊包圍

【科威特美聯社電】從貝魯特飛往科威特之波音七〇七式客機一架，昨晚被十二名巴勒斯坦恐怖份子劫持，要求釋放三日餘名在各國獄中之巴勒斯坦囚犯。

該客機屬科威特航空公司所有，機上人員十名全係英籍，有乘客四十五人，該機於飛近科威特時被劫持，現停於科威特機場，被劫持人質中包括科威特王國駐巴黎大使布亞贊。

此事驚動中東，六個國之大使趕到機場向劫持者說理，六國為：南也門，阿爾及利亞，利比亞，摩洛哥，伊拉克及通尼斯亞。幾經交涉之後，恐怖黨釋放機上之老弱婦孺及重傷者十八名。

巴勒斯坦解放陣線發言人聲明此劫匪與其完全無關，並指出此一匪首為一名著名之被通緝巨盜阿布西。

此劫匪持有機關槍與手榴彈，但科威特當局表示不用擔心，認天氣酷熱，攝氏表四十三度，劫匪不久必被高熱奇渴征服，不過科威特仍派軍中敢死隊擊斃在四週埋伏。

兩兇宅掘出碎屍

【本報訊】據美國ABC電視台播映：前日被捕「殺殺分屍」廿三人之兩名白人男子，仍在押獄中，無人敢保其外出候審，警方今又在此兩人一度擁有之住宅後園發掘出廿餘袋被肢解有如豬牛雞鴨之男子屍體，買下此宅現在之業主見新業主現已嚇到連夜搬遷，不敢居住，兩屍到案一共殺殺多少青年男子？仍在未知之數。

恐怖黨橫行意大利

【羅馬美聯社電】意大利各大城市再起恐怖暴動，恐怖份子在各城市實行暗殺行動，以禁止工人上班，四名機面槍人傷一汽車廠技術員，作為殺雞儆猴，此為兩週來此類「射擊阻工」事件之第六次，羅馬多處被投置炸彈爆炸，波隆那市府被投置炸彈，中部士波列多市監獄發生爆炸，佛羅倫斯亦有爆炸害最烈。

失業金提案將三讀

兩黨聯合反對無效

【渥太華加新社電】新民主黨與社信黨昨日聯合在下議院反對失業金修正案，主張須交小組委員會予以再次修正，然後方可交三讀。

新民主黨議員彼得士說：此一提案將合格領失業金之工作累積週數加至為十四週不等，按地區失業率而定，最不合理，亦最不公平。此案應予以擱置六個月再議。

社信黨議員卡德特說：自由黨若持多數通過此提案，將是一大錯誤，應繼續開誠接受各黨意見，予以改善方為合理。

兩黨聯合要求委員會重新修改此一合理之提案始交三讀，但被自由黨及保守黨聯合擊敗，此提案已可付之三讀。

坦國總統定期訪加

【非洲沙林路透社電】坦贊尼亞總統利雅維亞定於下月訪問加拿大，美國和占買加，討論南非多民族（指黑人）執政統治的步驟，尼亞理總統定期本月廿一日到達加京。

南韓水災死二百餘

【南韓漢城美聯社電】此間暴雨引起洪水氾濫和山崩，一百五十九人喪生，八十四人失蹤，無數人無家可歸。大雨由昨星期五開始，市郊的安陽受災最烈。

陶杜與民共樂雲東

首相謂今秋是否大選須視情形

戴老預言秋選史丹非指責兒戲

【雲訊】陶杜首相昨在雲東約翰華得利公園（即魚湖）出席公眾野餐大會，到會人士千餘人，情況熱鬧，陶杜獲得群眾一致熱烈歡迎，堪稱為一次成功之競選活動場面。

陶杜演講稱無意今秋大選，但他又說不排除大選之可能性，他說端視情形而定。

群眾對陶杜吃一塊八尺長之意大利「披沙」烤餅，他咬了兩口就吃不下了，引起群眾哄然大笑。

群眾中出現一名北雲市之白人肥婆，兩度向陶杜怒罵，她抗議卑詩監獄對終生囚犯布魯士虐待不公（布魯士有份持女監獄官而引致史丹巧被殺）。

該肥婆出言十分粗魯，兇罵政府，陶杜初次被罵之時含笑沉默，第二次則說：「全球八十七國各種族都有人要來加拿大，你却不喜歡加拿大」。

群眾唱出「加拿大我愛你」，用歌聲蓋過肥婆之罵聲。

【沙省片阿加新社電】元老戴芬若預言陶杜必定於今秋舉行大選，戴老說陶杜用「救世主」之「救世主」姿態，來蒙蔽人民使不注意經濟上之失敗，其實陶杜與李城斯兩人感情好到極點，他們兩人之爭是「做戲」而已。陶杜如不趁人民未看穿之時來大選，向待何時？戴老說陶杜今秋必然要大選。

【渥太華加新社電】前保守黨領袖史丹非發表談話，他說聯邦面臨分裂情況嚴重，令他流淚。他責陶杜首相視此大事為兒戲，不痛下改革決心，不探黨外意見，只與李城斯作西部武俠比槍決鬥，而以國家前途為賭注。

烏院禁止罷工暴力

【雲訊】卑詩省最高法院下令雲東華商酒店之罷工人員，必須減少封鎖線人數以策安全，限定每一門口只准兩人站崗封鎖，不得超過兩人。全部封鎖人員由廿人減至十四人，並不准准施暴力阻止任何人出入酒店。

又悉：若罷工封鎖線平安無事，雲東華商酒店可能重新考慮開放營業。

佈公目節會慶節洋海

【雲訊】雲市「海洋節」今日開始，由今日起至十七號，慶祝節日豐富。此由青年商會主辦之海洋節慶祝活動，明日星期日正午將由省督主持開幕典禮，雲市市長胡烈治，乃慶市長尼義，及新選出之雲東小姐等均出席。

花車大遊行由下午一時開始，路線由英吉利海灣之詩頌利公園出發，沿海灣大道，直至史丹利公園水族館為止，共有八十輛花車參加，海灣大道從上午七時起，不准停車，星期六舞會券每張三元，伊吉公司可售，舞會在海濱酒店舉行。

青年商會每日於英吉利海灣之游泳場舉行沙文魚燒烤大會，每客兩元七毫五仙，並可摸彩，得獎者可免費乘「太陽公主」號遊覽阿拉斯加。

紅十字會在該處設捐輸血站，星期一至星期五，每日下午六時至八時歡迎捐血。

星期日大遊行之後，有「飛身跳水」比賽，從五十尺高跳水，皇家船隊航遊向女王致敬，晚上十時大放七彩虹花。

七月十四日五時至八時，在詩頌利公園演出「西城故事」，雲市票房代售門票。

七月十六日星期六，為「兒童日」，舉行兒童大遊行，及警犬展覽，及海灘推沙土城堡比賽。

七月十七日，舉行「洗身盆」沖涼「渡海比賽」，由乃慶開往雲市，第一名可坐於上午十一時抵達碼頭，下午二時在基斯蘭奴海灘舉行頒獎。

以上各節目均在英吉利海灣地區舉行。

關於參觀軍艦
美艦六艘，將泊於巴倫泰及百年紀念碼頭，今日星期六下午一至四時開放，歡迎參觀。

購屋津貼規定屋價

【域多利加新社電】省府房屋廳長寇蒂斯宣佈，七月一日起，放寬提高申請「購買自用住屋津貼」之屋價資格限制。

在現行法規之下，雲市購自用新屋價在四萬七千元以內者，可以申請省府貸借五千元之第二按揭，或一千元津貼，任擇其一。現予以提高放寬至屋價五萬元以內可以申請，域多利則從四萬五千元之屋價放寬至四萬八千元以內可以申請，雲東北部地區則放寬四千元之限制。

追稅不果傷人吞槍

【雲訊】片的頓一個四十五歲的人，因不滿入息稅的評估，與政府稅務估計官發生爭執，隨後再到辦公室，槍傷估稅官後自己吞槍斃命。